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Třebíčské centrum pořádá 
již 13. ročník tradiční sou-
těže amatérských fotogra-
fií Nej Mimi 2017, letos opět 
ve  třech kategoriích. Slav-
nostní vyhlášení vítězů pro-
běhne 12. února.

NEJ MIMI 2017 - Během ledna 
rodiče i  prarodiče nosili a  po-
sílali rozesmáté fotografie dětí 
narozených v  roce 2017, které 
byly poté vystaveny v  prosto-
rách Třebíčského centra na uli-
ci Františka Hrubína. O  vítězi 

kategorie NEJ MIMI rozhodne 
porota a určí první tři ceny. 

NEJ MIMI SYMPATIE - inter-
netová fotosoutěž. Od 1. února 
jsou na:
w w w.trebic skecentr u m .c z 
zveřejněny fotografie a  bude 
probíhat hlasování, kterého se 
můžete zúčastnit i vy. O vítězi 
Nej Mimi Sympatie tedy rozho-
duje veřejnost a  hlavní cenou 
je celoroční vstupné do  Klubu 
Miminko.

NEJ MIMI  
HORÁCKÉ NOVINY

Hlasovat mohou čtenáři Horáckých novin 
zasláním SMS zprávy s příslušným číslem 
fotografie, a to nejpozději do 12. února.

Vítěz získá cenu redakce Horáckých no-
vin. A jak hlasovat? Stačí poslat sms zprávu 
ve tvaru HON NEJ XX (XX – příslušné číslo 

miminka)
na telefonní číslo 900 10 09, a to do  

11. února 24.00 hod.  
Cena takto zaslané sms je 9,- Kč.

Na výherce čeká dárek od naší redakce.  
Mediálním partnerem akce jsou  

Horácké noviny.

Nej Mimi 2017 – zvolte si 
nejsympatičtější miminko

HON NEJ XX
(XX – příslušné číslo miminka) 
na telefonní číslo 900 10 09,  
a to do 11. února 24.00 hod. 
Cena takto zaslané sms je 9,- Kč
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Stavební výstava STAVÍME, BYDLÍME 
v Třebíči plná přednášek a expozic

Ve  středu 7. února od 
9 do  18 hod. a  ve  čtvrtek 8. 
února od 9 do 17 hod. se usku-
teční stavební výstava STAVÍ-
ME, BYDLÍME v budově Fórum 
v  Třebíči. Letošní novinkou 
výstavy jsou odpolední bloky 
přednášek a  diskuzních dílen 
v malém sále.  V hlavním sále 
se představí přes 30 expozic 
s  nabídkou všeho, co souvi-
sí se stavbou a  rekonstrukcí 
domu či bytu. Vstup na výsta-
vu je zdarma.

Vlastníte rodinný dům 
a přemýšlíte, jak ušetřit? O vý-
hodných dotacích na zateplení 
domu, výměnu oken, dveří, 
výměnu elektrického kotle 
za  tepelné čerpadlo, instalaci 
solárních systémů nebo nuce-
né větrání s rekuperací se do-
zvíte na přednášce 8. února od 
14 hod. Přemýšlíte, čím v  su-
chém létě zalévat zahradu 
a  jak ušetřit za  pitnou vodu? 
I  to vám zástupce Státního 
fondu životního prostředí ČR 
poradí. Budete mít prostor 
i pro konkrétní dotazy a kon-
zultace.

Chcete využít obnovitelné 
zdroje energie k  energetické 
nezávislosti? Jak vybrat te-
pelné čerpadlo a  nespálit se? 
S tím vám poradí zástupci Ce-

chu topenářů a instalatérů 8. a 
9. února od 15 h.

S  výhodami podlahového 
topení se seznámíte na  před-
nášce 8. února od 16 hod. a 9. 
února od  14 hod. Podlahové 
vytápění šíří teplo od podlahy, 
tím zajistí vyšší komfort byd-
lení oproti dříve využívaným 
radiátorům a  také zvýší cenu 
nemovitosti. Díky inteligent-
ním termostatům šetří vaši pe-
něženku a  zajišťuje teplo jen 
tehdy, kdy ho potřebujete.

Řešíte problém s  netěsnos-
tí topení, odpadu, vodovod-
ního či plynového potrubí? 
Nechcete si nechat bourat 
stěny a  podlahy? Seznamte 
se na  výstavě s  technologií 
utěsnění pomocí rozpuštěných 
minerálních krystalů.

Jste na počátku moderniza-
ce svého domu nebo bytu? Vy-
lepšete si interiér designovými 
dveřmi a  zárubněmi, exklu-
zivními podlahami, moderním 
osvětlením. A to vše si můžete 
na výstavě přímo vybrat nebo 
objednat. Teprve se rozhoduje-
te mezi dřevostavbou a jinými 
nízkoenergetickými varianta-
mi domů? Proberte na výstavě 
s  odborníky různé varianty 
staveb a vyberte si dům svých 
snů přímo z katalogů. 

Pokud bojujete s  vlhkostí 

v  domě, poraďte se s  odbor-
níky o  ocelové sanaci zdiva. 
Zamrzají vám okapy a venkov-
ní stání pro vaše auto? Nechte 
si navrhnout řešení od  české 
firmy s el. topnými kabely. Pro 
klidnější spánek si můžete vy-
brat z novinek v zabezpečení 
domu.

Co dalšího na výstavě uvidí-
te? Namátkou uvedeme např. 
funkční garážová vrata, plas-
tové terasy a  ploty, nabídku 
stavebnin nebo si objednáte 

řemeslníky na opravu koupel-
ny či stavbu krbových kamen.

Jednoduše řečeno, udělejte 
si čas a  přijďte 6. a  7. února 
na  výstavu Stavíme, bydlíme 
do  Fóra v  Třebíči. Losujte 
o pravý diamant, poslechněte 
si odborné přednášky, využijte 
možné diskuze, prohlédněte 
si nabídku v  expozicích, po-
raďte se s  odborníky. Na  vaši 
návštěvu se těší pořadatelé již 
15. ročníku této jediné tradiční 
stavební výstavy v Třebíči.


